

Ministerstvo financí ČR
JUDr. Ondřej Závodský, Ph.D.
Náměstek pro řízení sekce 03
Letenská 15
118 00 Praha 1

V Brně, dne 4. září 2017

Požadavek ČAH na projednání podmínek zadávání veřejných zakázek

Vážený pane náměstku,

Česká asociace hydrogeologů (ČAH)¹ na své Valné hromadě, konané dne 4. září 2017 v Brně, projednala návrh na úpravu způsobu zadávání veřejných zakázek, připravený Mgr. Danielem Svobodou ze společnosti AGSS, s.r.o., Praha. Valná hromada ČAH se shodla na následujícím usnesení:

„Česká asociace hydrogeologů doporučuje zvýšit důraz na odbornost a kvalitu prováděných geologických, hydrogeologických a sanačních prací řešících ekologické závazky České republiky vzniklé při privatizaci. Současná praxe zadávání veřejných zakázek na základě jediného kritéria nejnižší nabídkové ceny podceňuje odborné aspekty tohoto náročného a odpovědného oboru a v konečném důsledku může vést k ohrožení životního prostředí, k ohrožení zájmů vlastníků a uživatelů lokalit spadajících do režimu ekologických smluv s Českou republikou a také k neúčelnému vynakládání finančních prostředků z veřejných zdrojů. Vítězné cenové nabídky se často pohybují výrazně pod úrovní cen daných závaznými legislativními předpisy a pod režijními náklady, což implikuje riziko, že zasmluvněné práce nemohou být prováděny v potřebné kvalitě nebo požadovaném rozsahu. Uvítali bychom proto zahájení odborné mezisektorové diskuse k přípravě kritérií, podle kterých by mohly být nabídky na geologické a sanační práce hodnoceny a vybírány v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, na základě ekonomické výhodnosti, tedy na základě nejvýhodnějšího poměru nabídkové ceny a kvality. Návrh připravený společností AGSS, s.r.o. považujeme za odpovídající podklad pro zahájení této diskuse. Současně jsme připraveni účastnit se dalších jednání a sdílet naše odborné zkušenosti.“

S pozdravem,

Kopie:

Mgr. Monika Zbořilová
Ředitelka odboru 45
Realizace ekologických závazků

¹ Česká asociace hydrogeologů (ČAH) (http://agony.natur.cuni.cz/uhigug/cah_cz/) je nezávislá, stavovská, dobrovolná organizace zastupující odborné zájmy hydrogeologů v České republice. V současné době sdružuje 175 odborníků.